

Інформаційний документ про страховий продукт

Комплексне страхування наземних транспортних засобів (КАСКО), цивільної відповідальності власників наземних транспортних засобів (ДЦВ), водіїв і пасажирів від нещасного випадку (НВ)

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком		
1	2	3		
1. Інформація про страховика				
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АТ «СГ «ТАС» (приватне) 30115243		
3	Номер і дата витягу з Реєстру	Б/Н від 23.04.2024		
4	Місцезнаходження страховика	03117, Україна, Київ, пр. Берестейський, 65		
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	sgtas.ua		
2. Основні умови страхового продукту				
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування	Ризик у розрізі класу	Об'єкт страхування
		1	Страхування на випадок настання нещасного випадку;	життя, здоров'я
		3	Страхування наземного транспортного засобу;	майно на праві володіння, користування і розпорядження майном та/або можливі збитки чи витрати
		10	Страхування відповідальності яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу, іншої ніж визначена Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».	відповідальність за заподіяну шкоду особі або її майну
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Перелік страхових ризиків (застраховані визначаються за вибором Страхувальника): «ДТП» (дорожньо-транспортна пригода) – подія, що сталася під час руху Застрахованого ТЗ або іншого транспортного засобу, внаслідок якої		

		<p>завдані матеріальні збитки ТЗ та/або загинули чи поранені люди.</p> <p>«НЗ» (незаконне заволодіння) – незаконне заволодіння Застрахованим ТЗ та/або пошкодження чи знищення Застрахованого ТЗ, отримані внаслідок незаконного заволодіння.</p> <p>«ПДТО» (протиправні дії третіх осіб) – протиправні дії третіх осіб, що спрямовані на пошкодження, знищення Застрахованого засобу та/або на пошкодження, знищення або крадіжку (таємне викрадення) частин, деталей, вузлів, агрегатів, приладів Застрахованого ТЗ та/або та/або Застрахованого ДО, підпал.</p> <p>«СЛ» (стихійне лихо, стихійні явища) – події, які визначаються на підставі Державного класифікатора надзвичайних ситуацій, і включають: смерч, ураган, бурю, шторм, схід снігових лавин, обвал, зсув ґрунту, сель, повінь, паводок, злива, град, просідання ґрунту, землетрус, затоплення ґрунтовими водами;</p> <p>«Пожежа» – пожежа, вибух, удар блискавки, самозаймання застрахованого ТЗ, в тому числі внаслідок короткого замикання в електрообладнанні застрахованого ТЗ (крім підпалу);</p> <p>«ВП» (інші випадкові події) – випадковий вплив на Застрахований ТЗ та/або ДО фізичних/хімічних/біологічних чинників та/або дій Третіх осіб, що не є протиправними, але призвели до пошкодження, втрати та/або знищення Застрахованого ТЗ та/або ДО.</p>
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Україна, за винятком територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); населених пунктах, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населених пунктах, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно-правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку).</p> <p>Країни Балтії, Грузія, Молдова, територія європейських країн, які входять в міжнародну систему страхування відповідальності власників транспортних засобів «Зелена карта», а також європейська частина країн СНД, за виключенням території Російської Федерації, Білорусі, зон з оголошеним надзвичайним положенням та зон воєнних конфліктів.</p> <p>Для сільськогосподарської техніки –Україна.</p> <p>По страхуванню ДЦВ та НВ: Україна (за винятком територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); населених пунктах, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населених пунктах, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно-правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку).</p> <p>Строк страхування відносно кожного об'єкту страхування визначається в Бордеро.</p> <p>Мінімальний строк страхування по відношенню до об'єкту страхування - 1 день</p> <p>Максимальний строк страхування по відношенню до об'єкту страхування – 1 рік</p> <p>Договір автоматично продовжує термін дії на кожен новий строк (на кожен новий рік/дванадцять місяців), якщо жодною зі Сторін не буде подано письмове повідомлення про бажання припинити дію Договору, за 30 (тридцять) календарних днів до дати його запланованого</p>

		<p>припинення.</p> <p>Період страхування визначається по кожному об'єкту, що вказаний в Бордеро. (у разі строку дії договору понад 1 рік, страховий період додатково зазначається в Договорі /Бордеро).</p> <p>Строк дії Договору (період страхування) відносно кожного окремого ТЗ, прийнятого на страхування Страховиком, визначається у відповідному Бордеро, який є невід'ємною частиною Договору.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Мінімальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності): не обмежений</p> <p>Максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності): не обмежений.</p> <p>Порядок визначення страхової суми – визначається за взаємною згодою Сторін і не може перевищувати дійсної вартості ЗТЗ на дату укладання Договору.</p>
11	Франшиза	Безумовна від 0% до 20% від страхової суми:
12	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	<p>Встановлюється в залежності від обраних умов страхування та регіону укладання Договору</p> <p>Мінімальний розмір страхової премії–0,1% від страхової суми для спец техніки.</p> <p>Максимальний розмір страхового тарифу – 30,5% від страхової суми.</p> <p>Перелік відомостей, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, та/або інформацію про інші обставини, що враховуються під час визначення розміру страхової премії:</p> <p>1. відомості про Страхувальника (фізична чи юридична особа, вік осіб, що будуть керувати транспортним засобом, досвід в керуванні транспортними засобами);</p> <p>2.відомості про Транспортний засіб: - інформацію про тип транспортного засобу, об'єм двигуна, марка та модель, рік випуску, реєстраційний номер, № кузову (шасі), населений пункт реєстрації транспортного засобу; - інформацію щодо попередніх випадків та проведених ремонтних робіт транспортного засобу; - характер експлуатації транспортного засобу; - інформацію про чинні договори страхування, укладені щодо об'єкта страхування;</p> <p>3. інформацію про наявність страхового інтересу щодо об'єкту страхування.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Одноразово чи розбивкою до 12 рівних частин.
14	Обов'язки сторін	<p>Страховальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені договором страхування; ➤ протягом строку дії договору страхування повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення

		<p>для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за договором страхування;</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені договором страхування; ➤ вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку; ➤ вживати заходів для забезпечення Страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати Страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації Страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку; ➤ повідомити Страховику про наявність на законних підставах або на підставі інших правовідносин страхового інтересу щодо застрахованого майна; ➤ надати всі додаткові документи, за запитом Страховика, що уповноважують останнього здійснити страхову виплату; ➤ Страхувальник (Вигодонабувач) зобов'язаний протягом 10 (десяти) робочих днів з дати отримання письмового повідомлення від Страховика повернути Страховикові суму отриманого страхового відшкодування, якщо після виплати страхового відшкодування Страховиком будуть встановлені обставини, які позбавляють Страхувальника (Вигодонабувача) права отримання страхового відшкодування за Договором; ➤ на вимогу Страховика передати йому право власності на складові частини, деталі та обладнання, щодо яких виплачене страхове відшкодування в повному обсязі. ➤ надати ТЗ на огляд Страховику після проведення відновлювального ремонту пошкоджень, які були зафіксовані в Акті огляду ТЗ на дату укладення Договору та/або на дату настання страхового випадку. За результатами огляду складається Акт огляду ТЗ, який підписується Страховиком та Страхувальником. <p>Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату або виплату страхового відшкодування у передбачений договором строк; ➤ у разі настання страхового випадку відшкодувати витрати, понесені Страхувальником для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку, якщо це передбачено умовами договору страхування; ➤ забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог цього Закону України «Про страхування». ➤ не розголошувати відомостей, що становлять таємницю страхування, крім випадків та порядку, встановлених законодавством України.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дії сторін договору для дострокового припинення строку договору страхування:</p> <p>Про намір достроково припинити дію договору страхування будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору страхування.</p>

Порядок та строки повернення страховиком страхової премії (її частини):

Страховик повертає у разі дострокового припинення Договору або окремого Бордеро (в цілому або за окремим ТЗ) частину сплаченої страхової премії по кожному ТЗ за період, що залишився до закінчення строку дії Договору по кожному ТЗ, з вирахуванням за цей період витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього Договору та фактичних страхових виплат, що були здійснені за страховими випадками, що сталися протягом строку дії Договору. Якщо страхова премія, що підлягає поверненню відносно окремого ТЗ, буде мати від'ємне значення, розмір страхової премії до повернення приймається рівним 0 (нуль) гривень відносно такого ТЗ. Витрати, пов'язані безпосередньо з укладенням і виконанням Договору, не вираховуються, якщо частина страхової премії, що підлягає поверненню, направляється на оплату договору за іншим об'єктом страхування.

Дія Договору страхування припиняється та договір втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі: закінчення строку дії Договору страхування; несплати Страхувальником страхової премії (або відповідної її частини) у встановлені цим Договором строки, ліквідації Страхувальника; ліквідації Страховика; набрання законної сили рішенням суду про визнання договору страхування недійсним.

Дія Договору страхування може бути достроково припинена за вимогою Страхувальника або Страховика. Про намір достроково припинити дію договору страхування будь-яка Сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору страхування.

Страховик повертає у разі дострокового припинення Договору страхування частину сплаченої страхової премії за період, що залишився до закінчення строку дії договору страхування з вирахуванням за цей період витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за страховими випадками, що сталися протягом строку дії договору страхування:

Повернення сплаченої страхової премії або її частини здійснюється Страховиком не пізніше ніж протягом 10 робочих днів від дати дострокового припинення дії Договору страхування, крім випадків, передбачених законодавством України.

Остаточний розрахунок між Страхувальником і Страховиком у разі дострокового припинення дії договору страхування, за яким залишилися неврегульовані страхові випадки, здійснюється після прийняття страховиком рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати або прийняття страховиком рішення про невизнання випадку страховим та/або прийняття страховиком рішення про відмову в здійсненні страхової виплати.

Страхувальник має право у письмовій (електронній) формі повідомити Страховика, протягом 30 календарних днів, з дня укладення договору

		<p>страхування про відмову від такого договору без пояснення причин, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; - випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором страхування. <p>Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, протягом десяти робочих днів з дня отримання такої заяви, за умови, що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>У випадку, коли Договір укладено по відношенню до об'єкту страхування, що є предметом договору кредиту/застави або застрахована особа є кредитоодержувачем чи поручителем при видачі кредиту, Страхувальник має право відмовитися від договору страхування за погодженням з Вигодонабувачем (Банком).</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>У разі настання події, що має ознаки страхового випадку Страхувальника (Застрахованої особи) повинен негайно, але в будь-якому випадку, не пізніше 6 годин з моменту настання події, зателефонувати в контакт-центр Страховика за номером: 095 654 7777, 093 654 7777, 097 654 7777 та дотримуватись рекомендацій</p>
18	Порядок здійснення та розрахунку розміру страхових виплат	<p>В разі настання події, що заявляється як страховий випадок, Страхувальник зобов'язаний надати Страховику перелік документів, що прямо визначений у Договорі та може відрізнятись в залежності від обставин страхового випадку.</p> <p>У будь-якому випадку для отримання страхової виплати Страхувальник надає Страховику:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ заява про настання події та на виплату страхового відшкодування, за формою, встановленою Страховиком; ➤ Договір – примірник Страхувальника; ➤ Документ, що посвідчує особу отримувача страхового відшкодування Свідоцтво про реєстрацію ЗТЗ або інші правовстановлюючі документи на ЗТЗ – за вимогою Страховика; ➤ Документ, що підтверджує вартість відновлювального ремонту ЗТЗ при «Пошкодженні ЗТЗ»; ➤ Документи, що підтверджують факт здійснення та розмір застрахованих витрат, що передбачені цим Договором, якщо такі були понесені; ➤ Інші, що підтверджують розмір збитку та обставини настання страхового випадку. <p>При настанні страхового випадку по ДЦВ додатково надаються наступні документи:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ рішення суду щодо вини водія застрахованого ТЗ в ДТП; ➤ письмова заява потерпілої особи (її спадкоємців) до Страховика про відшкодування заподіяних збитків (шкоди); ➤ документи, що підтверджують розмір шкоди, заподіяної внаслідок страхового випадку майну третіх осіб, а саме - акт/висновок незалежної експертизи, та/або життю та здоров'ю третіх осіб - довідки відповідних закладів охорони здоров'я щодо тимчасової втрати працездатності або довідки спеціалізованих установ про встановлення стійкої втрати працездатності (інвалідності) у разі її виникнення або свідоцтва про смерть та медичного висновку про смерть; <p>При настанні страхового випадку по НВ додатково надаються наступні</p>

документи:

- письмова заява потерпілої особи (її спадкоємців) до Страховика про страхову виплату;
- у разі смерті Застрахованої особи;
- свідоцтво про смерть або його нотаріально завірнену копію;
- свідоцтво про право на спадщину або його нотаріально завірнену копію;
- у разі встановлення Застрахованій особі I-ї групи інвалідності відповідний висновок МСЕК;
- у разі тимчасової втрати працездатності Застрахованою особою – довідка про непрацездатність або лікарняний лист;
- Якщо подія відбулася за межами України – надається довідка відповідного компетентного органу іншої держави.

Якщо наданих Страхувальником документів недостатньо для прийняття рішення про виплату чи відмову у виплаті страхового відшкодування, Страховик має право зобов'язати Страхувальника надати додаткові документи по страховому випадку. Вимога щодо надання додаткових документів повинна бути заявлена не пізніше 14 робочих днів з моменту надання Страхувальником останнього документу з передбачених умовами Договору.

Документи надаються Страховику у формі оригінальних екземплярів, завірених належним чином копій, простих копій або електронною поштою на адресу otr-leasing@sgtas.ua. За запитом Страховика Страхувальник має надати Страховику можливість звірити такі документи з оригінальними екземплярами. Якщо документи не надані у повному обсязі або оформлені з порушенням існуючих норм закону, то виплата страхового відшкодування не проводиться.

Страховик протягом 5 (п'яти) робочих днів з дати отримання від Страхувальника всіх необхідних документів, передбачених Розділом 13 Договору, приймає рішення (складає Страховий акт) про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування.

Якщо прийняте рішення про відмову у виплаті, протягом 10 (десяти) робочих днів з дати прийняття такого рішення Страховик повідомляє Страхувальника та Вигодонабувача про прийняте рішення. Повідомлення про відмову у виплаті страхового відшкодування повинно містити обґрунтування причин відмови.

Протягом 14 (чотирнадцяти) робочих днів від дати складання страхового акту Страховик повинен здійснити виплату страхового відшкодування (страхової виплати).

Виплата страхового відшкодування (страхова виплата) може бути здійснена Страхувальнику, Застрахованій особі, третім особам, Вигодонабувачу або спадкоємцям, на підставі відповідної заяви та страхового акту, складеного Страховиком.

Страхове відшкодування (страхова виплата) може бути сплачене одним із наступних шляхів:

Страхувальнику (за умови надання письмової згоди на це Вигодонабувачем, якщо Страхувальник не є Вигодонабувачем):

-шляхом оплати рахунків ремонтних підприємств (СТО) за відновлювальний ремонт ТЗ та рахунків на купівлю деталей, вузлів, агрегатів, що підлягають заміні;

-на поточний рахунок Страхувальника;

-в разі, якщо Страхувальник відшкодував шкоду потерпілій третій особі добровільно або за рішенням суду, але, в будь-якому разі, за попередньою письмовою згодою Страховика.

Вигодонабувачу – перерахуванням суми страхового відшкодування (відповідної частини) на його розрахунковий рахунок;

Третій особі (спадкоємцям), Застрахованій особі (спадкоємцям): готівкою через касу банку або на розрахунковий рахунок третьої особи (спадкоємців), застрахованої особи (спадкоємців).

Виплата Страховиком страхового відшкодування (страхової виплати) у розмірі понад 50 000 (п'ятдесят тисяч) гривень 00 коп. здійснюється виключно у безготівковій формі. У разі набуття чинності актами законодавства, які можуть обмежити здійснення Страховиком страхового відшкодування у розмірі до 50 000 (п'ятдесяти тисяч) гривень 00 коп. у готівковій формі через касу банку, то виплата страхового відшкодування здійснюється з урахуванням таких обмежень.

Розмір страхового відшкодування визначається виходячи з прямого розміру збитків, завданих Страхувальнику в результаті страхового випадку, на підставі даних огляду пошкодженого ТЗ та/або ДО, документів, зазначених у Договорі. Розмір страхового відшкодування в будь-якому випадку не може перевищувати розмір страхової суми за відповідним класом страхування та відповідних лімітів, якщо такі встановлені.

У разі настання страхових випадків по КАСКО (крім випадків конструктивної загибелі ТЗ та «Викрадення», не включаючи пошкодження ТЗ, які він отримав під час, внаслідок або після викрадення), страхове відшкодування розраховується за наступною формулою:

$СВ = ВВР + ДДВ - Фрп - ВЗПО$, де:

СВ – сума страхового відшкодування, що підлягає виплаті;

ВВР – вартість відновлювального ремонту, яка включає вартість алей, вузлів, агрегатів, що замінюються, вартість робіт та витратних матеріалів.

ДДВ – додаткові витрати Страхувальника по КАСКО, спричинені страховим випадком по КАСКО. Такі додаткові витрати відшкодовуються Страховиком згідно лімітів, встановлених п. 6.5 цього Договору.

Фрп – франшиза по КАСКО по ризиках інших ніж «Викрадення», встановлена у відповідній Додатковій Угоді .

ВЗПО – відшкодування збитків винною особою, а саме розмір збитків, понесених Страхувальнику (Експлуатанту) в будь-якій формі, особою, винною в настанні страхового випадку.

У випадку конструктивної загибелі застрахованого ТЗ (якщо згідно з актом автотоварознавчої експертизи або рахунком СТО вартість відновлювального ремонту перевищує 75% страхової суми застрахованого ТЗ, розмір страхового відшкодування розраховується за формулою:

$СВ = СС + ДДВ - ВЗПО - ВЗ - Фрп$, де

СВ – сума страхового відшкодування, що підлягає виплаті;
СС – страхова сума по КАСКО за кожним окремим ТЗ згідно з відповідним Бордеро;
ДДВ – додаткові витрати Страхувальника по КАСКО, спричинені страховим випадком по КАСКО. Такі додаткові витрати відшкодовуються Страховиком згідно лімітів, встановлених п. 6.5 цього Договору.
ВЗПО – відшкодування збитків винною особою, а саме розмір збитків, відшкодованих Страхувальнику (Експлуатанту) в будь-якій формі, особою, винною в настанні страхового випадку.
ВЗ – вартість залишків ТЗ після страхового випадку згідно з Актом автотоварознавчої експертизи або ринкова вартість залишків ТЗ визначена на підставі ринкового попиту, в тому числі за допомогою Інтернет - платформ з ринкової оцінки та продажу пошкоджених транспортних засобів. В останньому випадку Страховик рекомендує особу, готову придбати залишки за такою ціною.
Фрп – франшиза по КАСКО по ризиках інших ніж «Викрадення», зазначена у відповідній Додатковій Угоді .

У випадку «Викрадення» страхове відшкодування розраховується за наступною формулою:

$СВ = СС - Фрв - ВЗПО$, де:

СВ – сума страхового відшкодування, що підлягає виплаті;
СС – страхова сума по КАСКО за кожним окремим ТЗ згідно з відповідним Бордеро;
Фрв - франшиза по КАСКО по ризику «Викрадення», зазначена в відповідному Бордеро.
ВЗПО – відшкодування збитків винною особою, а саме розмір збитків, відшкодованих Страхувальнику (Експлуатанту) в будь-якій формі, особою, винною в настанні страхового випадку.

ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ ВИПЛАТИ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ ПО ДЦВ (в частині майнової шкоди):

Розмір страхового відшкодування визначається таким чином:

$СВ = ВВРз - \text{ліміт по ОСЦПВ}$, де
Ліміт по ОСЦПВ – ліміт відповідальності Страховика за шкоду заподіяну майна на 1 потерпілу особу згідно з Законом про ОСЦПВ;
СВ – сума страхового відшкодування по одній потерпілій особі, що підлягає виплаті;
ВВРз – вартість відновлювального ремонту пошкодженого майна третьої особи, з урахуванням його зносу, що розраховуються відповідно до норм чинного законодавства України.
Розрахунок вартості відновлювального ремонту транспортного засобу здійснюється на підставі Акту автотоварознавчої експертизи (з урахуванням зносу ТЗ). Експертиза проводиться на замовлення та за рахунок Страховика.
В будь-якому випадку загальний розмір страхового відшкодування по ДЦВ по одному ДТП по всіх потерпілих особах не може перевищувати страхової суми до ДЦВ.

ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ СТРАХОВОЇ ВИПЛАТИ ПО НВ та ДЦВ (в частині особистої шкоди):

		<p>Розмір страхової виплати по НВ/ДЦВ (особиста шкода) визначається наступним чином:</p> <p>При настанні страхового випадку, що призвів до тимчасової втрати працездатності Застрахованої/Третьої особи - 0,2% від встановленого ліміту відшкодування за кожен календарний день втрати працездатності, починаючи з 4-го календарного дня, але не більше 50 % ліміту за кожним окремим випадком.</p> <p>При настанні страхового випадку, що призвів до стійкої втрати працездатності Застрахованої/Третьої особи:</p> <p>I група інвалідності – 80% встановленого ліміту за вирахуванням раніше сплачених страхових виплат за тимчасову втрату працездатності;</p> <p>II та III група інвалідності – страхова виплата не здійснюється, крім страхових виплат за тимчасову втрату працездатності.</p> <p>При настанні страхового випадку, що призвів до смерті Застрахованої/Третьої особи - 100% встановленого ліміту (за вирахуванням раніше сплачених страхових виплат за тимчасову втрату працездатності та за встановлення групи інвалідності, якщо такі були). При цьому така виплата здійснюється, якщо смерть настала не пізніше 1 (одного) року з моменту ДТП.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Підстави відмови у страховій виплаті:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір страхування, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями; ➤ вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладено Договір страхування, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку; ➤ подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку; ➤ одержання Страхувальником повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла. Якщо збиток відшкодований частково, страхова виплата здійснюється з вирахуванням суми, отриманої від зазначеної особи як відшкодування збитків; ➤ несвоєчасне повідомлення Страхувальником (особою, визначеною у Договорі страхування або законодавством) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених Договором страхування або законодавством, якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків); ➤ наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором страхування; ➤ створення Страхувальником (Вигодонабувачем, водієм, довіреними особами Страхувальника, застрахованою особою, експлуатантом) перешкод у визначенні обставин страхового випадку, характеру та розміру збитків (шкоди); ➤ здійснення Страхувальником (Вигодонабувачем, водієм, довіреними особами Страхувальника) відновлювального ремонту пошкодженого ТЗ без згоди (погодження) Страховика. ➤ використання ТЗ в режимі таксі, якщо це не передбачено

умовами відповідного Бордеро щодо страхування кожного окремого ТЗ.

➤ відсутність належним чином заповненого та засвідченого підписами учасників ДТП «Повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду», зразка встановленого згідно чинного законодавства України, якщо Страхувальник скористався своїм правом, що обумовлене в Договорі;

➤ вчинення Страхувальником (Вигодонабувачем, водієм, довіреними особами Страхувальника, застрахованою особою) умисного злочину, що призвів до страхового випадку (крім порушення ПДР);

➤ ненадання Страховику у випадку настання події «НЕЗАКОННЕ ЗАВОЛОДІННЯ» на тимчасове зберігання оригіналу свідоцтва про реєстрацію застрахованого ТЗ, повного комплексу оригінальних ключів від ТЗ крім випадків, передбачених умовами Договору;

➤ невиконання або неналежного виконання Страхувальником (Вигодонабувачем, водієм, довіреними особами Страхувальника, застрахованою особою) своїх обов'язків за Договором.

Страховими випадками не визнаються події, які настали внаслідок або під час:

➤ ядерного вибуху, впливу радіації або радіоактивного забруднення, військових дій, маневрів або інших військових заходів, громадянських війн, масових безпорядків, терористичних актів, платне/безплатне залучення ТЗ для задоволення потреб військових формувань, державних органів, підрозділів національної поліції, СБУ чи інших органів чи юридичних осіб та для заходів мобілізації;

➤ керування застрахованим ТЗ особою, яка не має посвідчення водія відповідної категорії та/або не має законних підстав на експлуатацію застрахованого ТЗ, якщо такі вимагаються законодавством;

➤ незаконного заволодіння ТЗ, здійсненого шляхом обману, шахрайства, зловживанням довірою, або особами, яким ТЗ передано у користування;

➤ використання застрахованого ТЗ для участі в автомобільному спорті (в т.ч. аматорському спорті та неофіційних гонках), в змаганнях на швидкість, для навчальної, тестової їзди;

➤ використання застрахованого ТЗ в якості таксі/прокату (крім лізингу, оренди та використання як підмінного ТЗ), якщо інше не передбачено особливими умовами кожного окремого відповідного Бордеро;

➤ гідравлічного удару – пошкодження двигуна ТЗ та його обладнання, яке настало внаслідок попадання води в циліндри та в обладнання двигуна. Сторони погодили, що Страховик покриває не більше 5 (п'яти) випадків гідравлічного удару на кожен календарний рік за усіма ТЗ, застрахованими за цим Договором;

➤ керування Застрахованим ТЗ водієм, який знаходився в стані алкогольного сп'яніння та/або перебував під впливом наркотичних чи токсичних речовин та/або перебував під впливом медичних препаратів, застосування яких протипоказане при управлінні ТЗ.

➤ Пошкодження, втрати, викрадення державних реєстраційних номерів на ТЗ, антен, склоочисників, якщо ТЗ не зазнав інших пошкоджень.

Страховик не відшкодовує збитки, що сталися внаслідок:

➤ порушення Страхувальником, Вигодонабувачем, Лізингодержувачем або їх представниками правил техніки безпеки

		<p>при користуванні ТЗ;</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ порушення умов технічної експлуатації ЗТЗ та/або ЗДО, включаючи але не обмежуючись, перевищення допустимої маси вантажів та/або кількості пасажирів, що перевозились під час експлуатації ЗТЗ, використання паливно - мастильних матеріалів, експлуатаційних рідин, що не передбачені виробником для ЗТЗ; ➤ використання технічно несправного ЗТЗ згідно з ПДР, крім випадків, коли Страхувальник (Експлуатант) не знав про несправність або несправність ЗТЗ виникла раптово в процесі руху або несправність ЗТЗ не має прямого відношення до заподіяних збитків; ➤ зміни конструкції ЗТЗ або встановлення невідповідних складових частин, щодо яких немає дозволу виробника та/або відповідних органів, крім випадків, коли Страховик був повідомлений про такі зміни та погодився з ними; ➤ порушення правил пожежної безпеки та експлуатації ТЗ при перевезенні та/або зберіганні вогнебезпечних, легкозаймистих і вибухонебезпечних речовин та предметів; ➤ порушення Страхувальником / іншою особою, добровільно допущеною Страхувальником до ЗТЗ правил безпеки при ремонті чи обслуговуванні ЗТЗ; ➤ витрати на відшкодування ходової частини автомобіля, якщо відсутні ознаки контактування зі сторонніми об'єктами та/або не зафіксоване контактування відповідними компетентними органами. ➤ Страховик не визнає страховими випадками події, що виникли з ЗТЗ після (під час) залучення ЗТЗ для задоволення потреб військових формувань, державних органів, підрозділів національної поліції, СБУ чи інших органів чи юридичних осіб та для заходів мобілізації у відповідності до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію». <p>Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування:</p> <p>в разі несплати страхової премії договір страхування не набирає чинності чи у випадку оплати страхової премії частинами Договір достроково приймає дію;</p> <p>в разі невчасного повідомлення про настання страхового випадку, Страховик може відмовити у здійсненні страхової виплати чи зменшити її розмір;</p> <p>невиконання інших обов'язків, що визначені за Договором можуть стати підставою для дострокового припинення дії договору, обмеження відповідальності Страховика чи відмови у страховій виплаті</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	у паперовій формі і у формі електронного документа
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	Вебсайт страховика – https://sgtas.ua Головний офіс (місцезнаходження) Реєстр страхових посередників
23	Інша інформація про страховий продукт	Договір страхування не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими. ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: Споживач зобов'язаний до укладення договору страхування ознайомитись з: інформацією про винятки із страхових

		випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат, ліміти відповідальності страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, а також порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат. Така інформація викладена у даному Інформаційному документі.
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Зразок паперового полісу Загальні умови страхового продукту